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         Przeworsk, dnia 20.10.2023 r. 

 

 

 Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ  

 

 

Dotyczy postępowania pn: „Termomodernizacja budynku PSSE poprzez ocieplenie 

przegród zewnętrznych, modernizację instalacji CO i CWU wraz z modernizacją źródła 

ciepła, wykonanie dostępności dla osób niepełnosprawnych – Etap II” 

 

 Znak sprawy PSA.272.5.2023 

 

Na podstawie art. 284 ust 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) Zamawiający - Powiatowa Stacja Sanitarno- 

Epidemiologiczna w Przeworsku - informuje, że Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego  

z wnioskiem o wyjaśnienia treści załącznika nr 2 do Specyfikacji Warunków Zamówienia – 

wzoru umowy.  

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

 

Pytanie 1 & 5 pkt 3 ppkt 1 litera a umowy brzmi: wykonywanie prac/robót od poniedziałku do 

piątku w godz. 7.00-15.00; wykonywanie robót w innym czasie (tj. w dni wolne od pracy lub/i 

poza godzinami 7.00-15.00) możliwe jest po uzyskaniu wcześniejszej zgody Zamawiającego. 

Proszę o wyjaśnieni: Czy Zamawiający udostępni Wykonawcy  wszystkie pomieszczenia objęte 

zamówieniem na wykonanie robót we wszystkich dniach tygodnia tj. od poniedziałku do piątku 

w godzinach 7.00 do 15.00 i poza godzinami pracy za zgodą Zamawiającego.  

 

Odpowiedź- W trakcie realizacji robót Zamawiający udostępni te pomieszczenia, które 



 

2 

 

przewidziane będą do realizacji zgodnie z harmonogramem robót od poniedziałku do piątku w 

godzinach od 7.00 do 15.00 a w wyjątkowych sytuacjach na wniosek Wykonawcy poza 

wyznaczonymi godzinami pracy. Z racji tego, że w budynku prowadzona jest praca PSSE   

tylko niektóre pomieszczenia w danym dniu będą udostępnione Wykonawcy robót zgodnie z 

przedłożonym harmonogramem prac. 

 

 

Pytanie 2 &6 pkt 7 brzmi: Wykonawca zobowiązany jest ustalić z Zamawiającym możliwość 

wykonywania planowanych przez Wykonawcę robót – dla każdego tygodnia prowadzenia prac. 

W tym celu Wykonawca w każdy wtorek w tygodniu poprzedzającym planowany tydzień prac 

przedstawi Zamawiającemu Plan Robót z określeniem: zakresu planowanych robót i lokalizacji 

planowanych robót. Zamawiający wydaje zgodę na prowadzenie robót zgodnie z Planem Robót 

w terminie dwóch dni. W przypadku uwag Zamawiającego do Planu Robót – Wykonawca i 

Zamawiający w drodze porozumienia określają prace możliwe do wykonania w ramach Planu 

Robót w danym tygodniu.    

Proszę o wyjaśnienie czy Zmawiający, na podstawie harmonogramu robót przygotowanego 

przez Wykonawcę, udostępni wszystkie pomieszczenia objęte zamówieniem w godz. 7.00-

15.00. Proszę o podanie więcej informacji o możliwości prowadzenia robót w budynku i 

dostępności pomieszczeń. 

  

Odpowiedź- Wykonawca przedkładać będzie harmonogram robót , w którym wskaże, w 

których pomieszczeniach prowadzić będzie roboty budowlane w danym czasie. Poszczególne 

pomieszczenia będą udostępniane zgodnie ze wskazanym harmonogramem robót w godzinach 

i dniach ustalonych z Zamawiającym. Realizacja robót następować będzie przy ciągłej pracy 

PSSE w Przeworsku stąd nie wszystkie pomieszczenia mogą być udostępniane jednocześnie. 
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